

leto 1935. V koledarju bodo poleg vseh prosvetnoslužbenih podatkov tudi vsa službeno-školska administracija s točnimi obzori. Vsebinsko pa tale: I. koledarski del; II. JUU pravila, predstavniki; III. učiteljski zakonodajni priročnik, kot ga ima ročni katalog. — Poleg tega je v koledarju popolen najnovejši šematičen imenik vsega učiteljskega Jugoslavije. — Koledar ima žepni format in stane Din 10.—. Kdor namerava naročiti koledar naj pošlje naročnino na naslov: JUU v Beogradu, Kralja Miljutina ul. 66.

— Šolska higiena in oko. Priznani strokovnjak docent dr. Ivan Matko, inspektor ministarstva socialne politike in narodnega zdravja je napisal knjigo pod gornjim naslovom, ki smo jo že dolgo pogrešali. Po principu, da je človeštvo, posebno mladino laže varovati pred boleznimi, kakor pa jo zdraviti, je avtor te higienске knjige v poljubni in tudi lažji pristopni obliki obrazložil vse možnosti očesnih poškodb, katerim je dandanes mladina v šoli in izven nje izpostavljena. Praktična stran te knjige je dejstvo, da se avtor ne omejuje le na zahteve po modernu urejenih šolskih stavbah in opremi, temveč v glavnem računa s šolami, katerih higienске razmere so nezadostne. Pri tem se drži principa, da morejo učitelji in starši zaščititi in izboljšati zdravje mladine tudi v nepovoljnih razmerah, ako je njih higienška izobrazba zadostna in ako imajo dovolj smisla za odpravo higienških nedostatkov. Knjiga se le v najpotrebnejši meri peča z znanstvenim opazovanjem očesa in njegovih bolezni in le v toliko, v kolikor spada to v delokrog šolske higiene. Najobširnejši je oni del, ki obravnava praktično plat vprašanja nege oči, vzrokov raznih očesnih bolezni, in ki vsebuje nebroj koristnih in važnih nasvetov.

Učiteljem vseh vrst šol, ki najbolje poznajo vse posledice higienških nedostatkov šole, bo knjiga dobrodošel kazipot. V zadnji letnik naših učiteljskih šol pa bi se morala obvezno upeljati.

Kakor napoveduje avtor knjige, bodo izpod njegovega peresa izšle postopoma še druge praktične knjige, tako, da bomo sčasoma dobili prepotrebno zbirko knjig o celotni šolski higieni. Knjiga je izvrstno sestavljena s strokovnega vidika ter je te vrste prva v naši banovini.

Knjigo, ki obsega 240 strani in je bogato ilustrirana, je založila »Banovinska zaloga šolskih knjig in učil v Ljubljani«, kjer se tudi naroča. Cena v polplatno vezane izvoda je 60 Din.

Knjigo prav toplo priporočamo učiteljskemu, šolskim upravam, da si jo nabavijo za učiteljske knjižnice, kakor tudi staršem šolo obveznih otrok.

#### UCITELJSTVU ČRNOMELJSKEGA IN METLIŠKEGA SREZA

Vsem organiziranim in neorganiziranim tovarišem belokranjskim učiteljem je znano, da ni naše sresko društvo tako močno, kakor bi lahko bilo in moralo biti. Nujno je, da se v korist belokranjskega ljudstva in svojo lastno korist vsi organiziramo v naši močni stan. organizaciji. Vsi veste, da mnogo tov. ni organiziranih radi tega ali onega vzroka, ki pa je le poredko materialnega značaja. Da se o teh vzrokih pomenu in jih pretehtamo, vabimo, vse tovarišice in tovariše, na zborovanje, ki se bo vršilo dne 7. dec. t. l. ob 13. uri v narodni šoli v Gradacu. Zborovanje je važno, ker bomo na njem postavili trdne temelje našemu bodočemu delu. Temelje, na katerih bomo lahko nato gradili enotno belokranjsko prosvetno zgradbo.

Na zborovanje vabimo tudi vse tovariše in tovarišice, ki so nameščeni iz kreditov Bed. fonda, in veseli bomo, ako bodo zbrani prav vsi.

Opozarjamo in prosimo, starejše tovariše in novodošle učitelje, ki še niso vpisani v društvo, da store to takoj in prijavijo svoj vstop do zborovanja tov. Justu Martelancu, učit. v Črnomlju.

#### † DR. KAREL VELEMINSKY

Pred nekoliko dnevi je umrl ter bil v soboto, 17. novembra, v Pragi v novem krematoriju upeljen velikopotezni češkoslovaški pedagog Veleminsky. Ob tem imenu stopa pred tistega, ki pozna kulturni razvoj češkoslovaškega naroda v teku zadnjih trideset let, človeško življenje polno plodovitega dela na njivi vzgojstva v najširšem pomenu besede. Hočem reči, ne samo glede na šolsko, ampak tudi glede na izvenskolsko, ljudskemu kolektivnu namenjeno pedagogiko.

Vsa osebnost pokojnega Veleminskega je prepričevalen dokaz, kako prav je imel Spranger, ko je (v knjigi »Gedanken über Lehrerbildung«) zapisal globoke besede: »Pedagoška sama se prav tako ne da študirati, kakor i sama filozofija ne — ker moraš za eno in drugo že mnogokaj znati«. Saj boš, če bi se tudi branil, razglabljal o pedagoški ali filozofski problem, v prazno grabil in mahal po zraku, ako nisi nikjer »doma«, ako nimaš, da bi tu ali tam na »svojem« stal ter bi ti gledanje sveta in življenja bilo trdnice zasidrano; ali v prirodoslovju ali v zgodovini ali v glasbi... In zelo se bojim, da se bo »pedagoško-filozofska« izpitna skupina, ki je za absolutne učiteljske sedaj edina in skriptijska možnost, na jugoslovanskih univerzah, prej ali slej izkazala za docela — jalovo in votlo. Kajti iz tako zasnovane in izvajane študija le prelanko postane bujno gojišče blebetavih povprečnikov, ki ne bodo znali pedagoško misliti in tudi ne pedagoško delovati.

Veleminsky je bil v filozofiji in pedagoški učence Masarykov in Drtinov ter se je v tej šoli naučil »realistično« motriti pojave sveta in življenja. A k pedagoški ni prišel praznih rok, ampak kot dobro podkovan — slavist in germanist. In od tod pa prihaja največ, da je pozneje s tolikim pedagoškim pri-

dom potoval po Nemčiji, Franciji, Rusiji... ter tudi napisal prelepo knjigo o — Tolstoju vzgojniku.

Karel Veleminsky je za vedno odšel komaj 54 let star. Bil je jako iniciativen ter vestranski usmerjajoč duh v češkoslovaškem vzgojstvu vse do najnovejših dni. Zato utegne za njim ostati občutna praznina. A čast njegovemu spominu!

## Osebnе zadeve

—i Z ukazom Nj. Vel. Kralja so premeščeni po potrebi službe nastopni učitelji in učiteljice: Nagi Evgen od Sv. Primoza v Domanjevece (srez Muska Sobota), Uhlir Marija iz Bohinjske Bistrice v Komendo (srez kamniški), Dobršek Karel iz Pištajna v Prevalje, Križaj Ivan iz Cirkovcev k Sv. Barbari v Halozah (ptujski), Ličar Pavla iz Kostanjevice v Rako (krški), Pahor Marija od Sv. Koka ob Sotli v Pristavo (šmarnski), Vidmar Olga iz Laškega k Sv. Jediti (laški).

—i Z odlokom g. ministra so premeščeni po prošnji: Agreš Franc iz Gabrja v Rajhenburg; Berglez Marija iz Žiž v Zagorje ob Savi; Binder Avgust iz Dol. Bistrice v Vitanje; Debevc Angela iz Polja v Kostanjevico; Debevc Boris iz St. Janja pri Mokronogu v Kostanjevico; Guna Vinko iz Motnika v St. Gotard; Germovšek Ljuboslava iz Smartna pri Slov. Gradcu v Slovenjgradec; Homersak Emil iz Javorja v Dol pri Hrastniku; Janež Stane iz Skal v Sv. Lenart v Sl. g.; Jazbec Ludvik iz Sv. Miklavža pri Ormožu v Svetinje; Jenčič Nada iz Male Nedelje v Stranje; Jercog Vanda iz Vel. Kostrevice v Skofjo Loko; Kadunc Julija iz Gorič v Begunje; Koman Leopold iz Bučke v Vel. Podlog; Križman Angela in Križman Josip iz Sv. Jurija pod Kumom v Dol. Bistrico pri Dol. Lendavi; Lazar Ivan iz Planine v Stično; Mikuz Stanislav iz Lokavca v St. Pavel pri Preboldu; Müller Cecilija iz Gor. Radgone v Velenje; Oman Cirila iz Stogovcev v Poljane nad Skofjo Loko; Pahor Marija iz Blok v Zagorje ob Savi; Pertot Rafael iz Tolčega vrha v Naklo; Plevelj Matilda iz Podzemlja v Leše, srez Radovljica; Plevelj Viktor iz Gribelj v Leše, srez Radovljica; Praunseis Alojzij iz Murske Sobotе v Sebeborce; Ruter Marija iz Sv. Ruperta v Sl. gor. v Šmarje pri Jelšah; Tome Marija iz Sele v Kresnice; Topolovec Pavla iz Ptujске gore v Sp. Polskavo; Vanič Viljem iz St. Janja, srez Krško, v Boštanj, srez Krško; Vilfan Henrik iz Blošč, savska banovina, v Smartno v Rožni dolini, srez Celje; Viher Ana iz Zidanega mosta v Črnuče; Verhovnik Marija iz Sv. Jurija, srez Muska Sobota, v Senčur.

—i Z odlokom ministra prosvete so po potrebi službe premeščeni: Bezjak Josip iz Črenševcev v Lipo (dolenjelendavski), Drovečnik Božidar iz Belih vod v Zavodno (slovenjgraški), German Rihard iz Dravograda v Črno (dravogrski), Košutnik Roman iz Majšperka k Sv. Marjeti pod Ptujem (ptujski), Matoh Terezija iz Trebnjega v Škofja (krški), Majnik Marija iz Mute v Remšnjak (dravogrski), Ogrin Terezija iz Starega brega v Struge (kočevski), Peterca Aleksander iz Kranjske gore v Rajhenau (kočevski), Šveglj Stefan iz Beltincev v Petišovce (dolenjelendavski), Šemerl Cirila iz Križ v Veliko dolino (krški), Šercelj Ana iz Žužemberka v Dobovo (brežiški), Spindler Dušan iz Gornjege grada v Mozirje (gornjegraški), Fajon Rudolf iz Ptujске gore k Sv. Barbari v Halozah (ptujski), Gabrovec Avgust iz Genterovcev v Benico (dolenjelendavski), Jankovič Josip iz Kostanjevice v Bušče vas (krški), Korošek Josip iz Laz v Bloke (logaški), Kimovec Franc iz Gornje šumice v Podgrad (novomeški), Lampič Ivan iz Poljan v Martinji vrh (kranjski), Lavrač Bogomila iz Dola v Jurklošter (laški), Mačjus Bogomila iz Ptuja v Hajdino (ptujski), Mišek Jožef s Ponikve v Loko pri Zusumu (šmarnski), Novak Matilda iz Prevorja k Sv. Emi (šmarnski), Purkelc Emilija s Spodnje Polskave na Ptujско goro (ptujski), Pihler Vera iz Strojne v Marenberg (dravogrski), Ponikvar Stanislav iz Zagorja ob Savi v Prežganje (litijski), Podbešek Stefanija iz Barja v Sostro (Ljubljana-okolica), Ravbar Marija iz Črenševcev v Zamostja (dolenjelendavski), Ravbar Hinko iz Srednje Bistrice v Zamostje, Šega Ivana iz Dolje vasi v Sveti potok (kočevski), Šuler Stanislav iz Dobova v Stari trg (logaški), Viher Miroslav iz Doline v Pince (dolenjelendavski), Zorjan Justina iz Žiž k Sv. Pavlu pri Preboldu (celjski).

—i V državno službo so sprejeti nastopni kontraktualni učitelji: Babič A. Josip, Dubrovnik, srez Dolnja Lendava; Čekada J. Miroslav, Dragatuš, srez Črnomelj; Flajs F. Marija, Sv. Bolfenk na Kogu, srez Ptuj; Grgurič Smrdelj J. Franciška, Fara vas, Kočevje; Kočevar M. Anton, Sv. Duh v Halozah, Ptuj; Kogej A. Emilija, Kuzma, Murska Sobota; Majnik A. Anton, Robnica, Kočevje; Makarovič I. Vladimir, Korinj, Novo mesto; Može J. Franc, Selca, Škofja Loka; Medveš I. Anton, Čadraže, Krško; Nanut V. Viljem, Znojlec, Litija; Tomažič V. Ana, Dobova, Brežice; Velišček I. Marija, Sv. Jurij ob Taboru, Celje; Vodopivec V. Bogomir, Zuvjule, Litija; Vovčina F. Albin, Črna, Dravograd; Čehovin F. Marija, Štrkeljavec, Črnomelj; Dekleva-Kalin M. Julijana, Ziri, Logatec; Hvala A. Anton, Trn, Dolnja Lendava; Kerkoč K. Anton, Gaberk, Škofja Loka; Krapš A. Sidonija, Bloke, Logatec; Lovrečič A. Albin, Kuzma, Murska Sobota; Peršič J. Alojzija, Pertoči, Murska Sobota; Šček J. Friderika, Tapanje, Konjice; Vilhar Š. Marija, Zagradec, Novo mesto; Vilhar Š. Pavla, Zagradec, Novo mesto.

Z odlokom g. ministra prosvete so sprejeti v državno službo nastopni učiteljski abiturienti: Perko Franc v Store (srez celjski), Rauter Janez v Kapco (dolenjelendavski), Grgeč Svetko v Solčavo (gornjegraški), Medved

Anton v Ruše (Maribor desni breg), Berčič Andrej v Javorje (Ljubljana-okolica), Božiček Edmund v Griže (celjski), Brus Boris v Podlipu (Ljubljana-okolica), Vuk Anton k Sv. Emi (šmarnski), Pucko Janko v Hotizo (dolenjelendavski), Zupan Valentin na Bled, Levstek Marjan k Sv. Tomažu v Slov. goricah (ptujski), Dovzan Franc v Griže (celjski), Kenc Josip v Marjo Snežno (Maribor levi breg), Skulj Edvard v Pištajna (šmarnski), Štrukelj Stanislav v Cerknico (logaški), Rak Evald v Limbuš (Maribor desni breg).

—i Z odlokom g. ministra prosvete so postavljene za učiteljice nastopne učiteljske abiturientke:

Antonč Katica v Male Poljane (srez dolenjelendavski), Arko Marija v Tišino (murskosoboški), Bizjan Valentina v Selce (kranjski), Božič Franciska v Verdrenj (kočevski), Bračko Angela v Gornjo Radgono, budja Angela v Slov. Bistrico, Cejan Nada v Stogovce (ljutomerski), Cuznar Albina k Sv. Antonu (brežiški), Cepe Marica v Kuče, Cuk Matilda v Henino (laški), Dougan Ana k Sv. Miklavžu pri Ormožu (ptujski), Duh Kristina v Doležovje (dolenjelendavski), Erbeznik Franja v Fara vas (kočevski), Erbeznik Valentina v Črenševce (metliški), Fele Stefanija v Griblje (črnomejski);

Feldin Margareta v Lokovec (laški), Finguš Marija k Sv. Juriju ob Ščavnici (ljutomerski), Gaber Breda k Sv. Joštu (Ljubljana-okolica), Gajser Bogovljka v Krško, Germek Nada v Sv. Križ (litijski), Golez Anica na Sladko goro (šmarnski), Gorjup Olga v Svibno (krški), Gregoretič Doroteja v Apače (ljutomerski), Gregoretič Stana k Sv. Lovrencu v Slov. goricah (ptujski), Grile Julijana v Sovodnje (kranjski), Grobler Gizela v Knežjo vas (novomeški), Hafner Alojzija v Seneco (brežiški);

Hojs Ivana v Sv. Jurij ob Ščavnici (ljutomerski), Horvatič Marija v Krško, Hlad Zora v Šafarsko (ljutomerski), Hvalec Jožica v Skale (slovenjgraški), Igljič Aida v Rako (krški), Jamnik Ivana v Javorje (litijski), Jamnik Hilca v Kebelej (konjski), Janežič Franciška v Novo cerkev (ptujski), Janežič Zora na Sveto planino (litijski), Jekl Justina v Zavre (ptujski), Jenčič Valerija v Petroče (murskosoboški), Jenko Lidija v Knežjo vas (novomeški);

Jeras Božena v Komendo (kamniški), Jerin Stanislava v Tržišče (krški), Kalan Ana v Razbor (laški), Kavčič Gabrijela v Središče (ptujski), Kas Jožica v Črenševce (konjski), Knez Julijana na Gornjo Ponikvo (celjski), Kočevar Marija v Bojance (metliški), Kolšek Sonja v Hrastnik, Komelj Olga v St. Janž (krški), Kos Rozalija v Malo nedeljo (ljutomerski), Lavrič Ljudmila v Cerknico (logaški), Legiša Slavka k Sv. Marku (ptujski), Lužar Ljudmila k Sv. Marjeti (ptujski);

Malovrh Jožica v Gozd (kamniški), Moravček Zora v Hrastnik, Mazgon Magdalena v Zusum (šmarnski), Mažera Friderika v Prihovo (konjski), Medved Stanislava v Smartno pri Tuhinju (kamniški), Merhar Stanislava v Zeleznic (kranjski), Meteln Veronika v Kal (laški), Metelko Olga v Čatež (brežiški), Merkuš Alica v Loko pri Zusumu (šmarnski), Mošer Julija v Negovo (ljutomerski), Mohorič Jožefa k Sv. Bolfenku (ptujski);

Neupužjan Viljemina v Bohinjsko Srednjo vas, Novak Stanislava v Stranje (kamniški), Oset Zora v Loko pri Sv. Juriju ob Taboru (celjski), Pečnik Leopoldina v Selcnico ob Dravi, Petek Vera v St. Jurij ob juž. žel., Podboj Julijana v Zažar (Ljubljana-okolica), Prah Adela k Sv. Trojici v Slov. goricah (Maribor levi breg), Prisan Helena v Novo Štifo (gornjegraški), Rus Marija v Ribnico, Robild Marija v Veliko Kostrivnico (litijski), Romih Alojzija v Topolščico (slovenjgraški);

Sitar Marija k Sv. Andražu v Halozah (ptujski), Susman Angela v Virštanj (šmarnski), Skaza Hilda k Sv. Tomažu (ptujski), Stritar Bogdana k Sv. Duhu na Stari gori (ljutomerski), Šetina Danica v Peče (kamniški), Šetina Vida v Radovnice (metliški), Šorlj Elizabeta v Sinji vrh (črnomejski), Švalj Josipina v Pečico (brežiški), Štrukelj Ljudmila v Smartno (slovenjgraški), Šurla Marija v Ajdovec (novomeški);

Tičar Sonja k Sv. Juriju (murskosoboški), Tofant Alica v Gomilsko (celjski), Trošt Klotilda v Limbuš (Maribor d. br.), Urbančič Rozalija k Sv. Vidu (ptujski), Urbančič Terezija v Planino (črnomejski), Uranič Justina v Pleševce (slovenjgraški), Vales Nada v Knežjo vas (novomeški), Verbič Anuša v Luče (gornjegraški), Vitez Dora v Kropivnik (murskosoboški), Vovčina Elizabeta k Sv. Joštu (Ljubljana-okolica), Verhovnik Pavla v Čerkovec (ptujski), Vračič Ana v Vel. Kostrivnico (litijski), Vrečko Marta v Virštanj (šmarnski);

Zamuda Ljudmila v Stogovce (ljutomerski), Zempljak Stana v Podkraj (krški), Zorčič Marica k Sv. Urbanu (ptujski), Ziher Avgusta k Sv. Florjanu pri Rogatcu (šmarnski), Zugon Ljudmila v Dobje (šmarnski), Simerl Gizela v Marenberg (dravogrski) Zakrajšek Nada v Rožni dol (črnomejski), Poderžaj Justina v Dolnja Lendava.

—i Praktični učiteljski izpiti na državnem učiteljskem v Mariboru so bili od 6. do 13. nov. t. l.

Izpit so napravili gg.: Erniša Josip iz Prosenjakovcev, Gojkovič-Rudež Branislava iz Berova (Vardarska banovina), Jenčič Vida iz Makovec, Majnik Marija iz Mute, Sadar Mirko iz Ojstrice, Sudar Gabrijel iz Slivnice pri Celju, Spendl Avgust iz Pince pri D. Lendavi in Velker Marija iz Črne.

Pomladanski rok prakt. uč. izpitov bo v začetku aprila 1935.

TOVARIŠI(CE)!  
NE POZABITE NA OBMORSKI UCITELJSKI DOM IN  
POŠLJITE PRIJAVNICE!

## Naša gospodarska organizacija

—g Učiteljski dom v Mariboru. Izkaz nadaljnjih prispevkov za »Maistrov kamen U. D.«: Sole: St. Ilj v Slov. gor. 70 Din; Pobrežje pri Mariboru 62 Din; Fram 70 Din; Topolšica 25 Din; Ribnica na Poh. 50 Din; Galicija 10 Din; Cezanjcevi 35 Din; Tinje 30 Din; Zalec 25 Din; Store Din 21.50; Loče 60 Din; Vučja gomila 20 Din. Iskrena zahvala! — Doslej je za »Maistrov kamen« darovanih skupno Din 3102.25. Zganite se še zaostali tovariši in tovarišice! Mnogo vas še pogrešamo, tudi Maistrovih borcev samih! Torej, na plan!  
M. Kožuh, blagajnik.

#### BREZPLAČNO LETOVANJE NA MORJU.

O M I S A L  
Ako vstopiš v »Društvo za zidavo obmorskega učiteljskega doma v Omišlju« boš imel v primeru, ki veljajo po J morskih letovišjih

#### TRETIJINO LETOVANJA ZASTONJ.

Prijavi se, dokler je še čas na naslov: »Učiteljski dom v Omišlju«, Ljubljana, Frančiškanska ulica 6.

## Učiteljska tiskarna

—t Stenografije se otroci nauče igraje po navodilih iz »Zvončka«. Ta odlični mladinski list je zelo prikladen tudi za mladino nižje srednje in meščanske šole, zlasti letos, ko poučuje stenografijo. — (Naročila sprejema Učiteljska tiskarna.)

—t Kapital je klub splošnemu znižanju obretne mere še vedno predrag 8—9%. Obrestiti požro velik del zaslužka, kar v veliki meri ovira razvoj in delovanje skoraj vseh podjetij brez lastne gotovine.

Učiteljsvo bi lahko v teku enega leta potom deležev po Din 250.— dalo na razpolago Učit. tiskarni dovolj velik obratni kapital, ki se obrestuje po 6%.

Z upokojenci je v dravski banovini nad 4000 učiteljev (-ic). Doseči moramo 4000 deležev. Ker je dobra polovica učiteljsstva v slabih gmotnih razmerah, mnogo tudi v dolgovih, naj druga polovica vzame po več deležev.

## Mladinska mafica

Ekspedicija II. številke »Našega roda« so je pričela v četrtek 22. t. m. — Kdor jo v nekaj dneh ne dobi, naj jo reklamira.

—mm Vsebinska II. številke »Našega roda«: Dr. Drago Marušič: Jugoslovanski mladini. \* \* \* Viteškega kralja poslednja pot. Hudaless; Zlo. Ocean-Kunaver: Kolumb prejadra Atlantski ocean. K. Kocjančič: Dva potepuha na Jadranskem morju. Dan miru. — Franjo Bulič. Spomnimo se ptiček. Ksaver Meško — 60 letnik. Jubilej mladinskega pisatelja. Zgodovinsko bojišče. Na vrstu. V prirodi. Spominski dnevi. Kratka mladostna sreča. Čehov-Gradnik: Kaštanka. En dan iz življenja Nj. Vel. kralja Petra II. — Mladina piše. Uganke. Razpis nagrad. — Številka prinaša 10 lepih slik s poglobnih svečanosti Viteškega kralja, 5 slik iz Kolumbovega potovanja, 2 slike iz Jadrana in več ilustracij A. Bucika in Lj. Ravnikarja, ki je izdelal tudi krasno naslovno stran, posvečeno spominu našega velikega Mučenika.

—mm Na vprašanje, ali se lahko naročijo učenci samo na nekatere številke »Našega roda«, odgovarjamo: Odbor M. M. toplo priporoča, da ostane število naročnikov na šolah skozi vse leto isto. Veliko nihanje števila naročnikov povzroča M. M. samo škodo, ker ne moremo preračunati točne naklade. Kjer odpade nekaj naročnikov, naj se skuša na vsak način padeč izravnati z novimi naročniki. — Kdor ni naročen na vse številke »Našega roda«, izgubi pravico do knjig. Uprava odpošlje na šole le toliko kompletnih garnitur naših rednih publikacij ob koncu leta, kolikor je celoletnih naročnikov, ki doplačajo še Din 250 za knjige.

—mm Najcenejše knjige za Miklavžal! M. M. nudi šolam knjige svoje založbe s 25% do 50% popustom. Redne publikacije. Kresnice IV., prej kart. Din 5.—, vez. Din 8.—, zdaj kart. Din 2.50, vez. Din 5.—; Kresnice V., prej kart. Din 5.—, vez. Din 8.—, zdaj kart. Din 3.50, vez. Din 6.—; Kresnice VI., prej kart. Din 5.—, vez. Din 8.—, zdaj kart. Din 3.50, vez. Din 6.—; Pipan: Radio, prej kart. Din 5.—, vez. Din 8.—, zdaj kart. Din 2.50, vez. Din 5.—; Ribičič: Miškolin, prej kart. Din 5.—, vez. Din 8.—, zdaj kart. Din 2.50, vez. Din 5.—; Bevk: Lukec in njegov škorec, prej kart. Din 5.—, vez. Din 8.—, zdaj kart. Din 2.50, vez. Din 5.—; Magajna B.: Celjustnik, prej kart. Din 5.—, vez. Din 8.—, zdaj kart. Din 3.50, vez. Din 6.—; Deržaj: Za vsele in žalostne čase, prej kart. Din 5.—, vez. Din 8.—, zdaj kart. Din 3.50, vez. Din 6.—; Kmetova: Lovci na mikrobe, prej kart. Din 5.—, vez. Din 8.—, zdaj kart. Din 3.50, vez. Din 6.—; Skulj: Vrtnarice, prej kart. Din 5.—, vez. Din 8.—, zdaj isto; Bevk: Tovariša, prej kart. Din 5.—, vez. Din 8.—, zdaj isto; Kardelj: Potovanje skozi čas, prej kart. Din 5.—, vez. Din 8.—, zdaj isto. — »Naš rod« I., II., IV. in V. letnik »Našega roda« prej vezan v polplatno Din 28.—, v platno Din 38.—, zdaj vezan v polplatno Din 21.—, v platno Din 30.—. — Izredne publikacije. Ribičič: